
Uvod

Dragi učenci in učenke, spoštovani starši, pred vami je publikacija predstavitve izbirnih predmetov.

Kaj so izbirni predmeti?

Poleg obveznih predmetov mora osnovna šola za učence 7., 8., in 9. razreda izvajati tudi pouk izbirnih predmetov. Izbirni predmeti so način prilagajanja programa osnovne šole individualnim razlikam in interesom učencev. Omogočajo učencem, da razvijajo svoja močna področja. Za izbirne predmete veljajo enaka določila, kot za redne predmete: potrjen učni načrt, usposobljeni učitelji, so obvezni in ocenjeni.

Kako učenec izbere predmete?

Učenci v 7., 8. in 9. razredu izberejo dve uri izbirnih predmetov tedensko, lahko pa tudi tri, če s tem soglašajo njihovi starši. Posameznim izbirnim predmetom je namenjena ena ura na teden (35 ur letno oz. 32 ur v 9. razredu), le tujim jezikom sta namenjeni dve uri tedensko (70 ur letno). Posamezen izbirni predmet lahko učenec izbere samo enkrat od 7. do 9. razreda (npr. izbirni predmet Izbrani šport se lahko izbere samo enkrat ne glede na vrsto športa). Če se zaradi premajhnega števila prijav posameznega izbirnega predmeta ne bo izvajalo, bomo upoštevali učenčevo rezervno izbirno oz. se bomo z učencem dogovorili o nadomestni izbiri. Zaradi organizacije pouka prosimo, da upoštevate tudi naša priporočila o izbiri predmetov glede na razred.

Pouk izbirnih predmetov in ocenjevanje

Izbirni predmeti so obvezni del pouka. Če učenec neopravičeno ne obiskuje izbranega izbirnega predmeta, dobi neopravičeno uro. Pouk posameznega izbirnega predmeta je na urniku eno uro tedensko, razen izbirnega tujega jezika, ki je na urniku dve uri tedensko. Nekatere vsebine (npr. šport) se lahko izvajajo tudi strnjeno zunaj rednega urnika. Izbirni predmeti se izvajajo do predvidene realizacije, ocenjuje se jih s številčnimi ocenami od 1 do 5. Ocene se vpiše v spričevalo. V primeru, da je učenec ob zaključku šolskega leta ocenjen z oceno 1 (nezadostno), ima popravni izpit.

Oprostitev sodelovanja pri izbirnih predmetih

Učenec, ki obiskuje glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je na predlog staršev lahko oproščen pouka izbirnih predmetov v celoti ali le eno uro tedensko. Starši vložijo do 20. junija na šolo pisno vlogo za oprostitev sodelovanja pri izbirnih predmetih. V vlogi navedejo, katero vrsto oprostitve želijo (v celoti, eno uro tedensko). O oprostitvi odloči ravnatelj. V primeru naknadnega vpisa v glasbeno šolo starši posredujejo vlogo najkasneje do 31. avgusta. Po vpisu v glasbeno šolo predložijo še potrdilo o vpisu v glasbeno šolo.

Zamenjava izbirnega predmeta

Učenec ima v začetku šolskega leta (ob predhodnem dogovoru z učiteljem, ki izvaja izbirni predmet) mesec dni časa za spremembo oz. popravek izbirnega predmeta. Vključi se lahko le v tiste skupine, ki še niso zasedene in so časovno usklajene z urnikom učenca. Učencem in njihovim staršem priporočamo, da se za izbirne predmete odločijo po temeljitem premisleku in da izberejo tiste predmete, ki otroka veselijo, da bo v septembru čim manj sprememb.